

香港文匯報訊(記者 李望賢、見習記者 張瀛戈 深圳報道)由中博傳媒投資製作影片《危險關係》昨日在深圳舉行了首映儀式。導演許秦豪攜主演章子怡、張東健、寶驍及王奕瑾亮相。原定下午1點舉行的發佈會由於酒店遭遇10年不遇的停電事故，導致發佈會延長一個鐘頭。但張東健要搭4點航班飛回韓國，所以停電事故給現場帶來一片混亂。在場群眾因為擔心張東健無法露面而叫苦連連。終於在2點左右，發佈會正常舉行。



章子怡現場分享了對男人的一些看法。



首次到深圳的張東健稱因今次行程匆忙，未能好好觀光。



在翻譯的幫助下，張東健與章子怡更互開玩笑。

新片深圳首映 張東健來去匆匆 章子怡警告造謠媒體 別拖延訴訟



張東健與章子怡在首映一出场，在場群眾即時歡呼。

當張東健一身西裝革履亮相在舞台上，現場尖叫聲震耳。粉絲和記者紛紛簇擁上前拍照，台下的嘉賓也按捺不住一同吶喊張東健的名字。張東健用熟練的中文和大家說：「中秋快樂。」他表示，雖然4點要趕回韓國，但是不想讓深圳的朋友失望，即使冒着誤機的危險，也是值得的。

此次是張東健首次來到深圳，對於深圳的印象，張東健坦言，昨日到達深圳已是凌晨，一會就要離開，對於還沒有好好逛下深圳覺得很遺憾。但他相信，這絕對不是唯一的一次，下次來深圳，一定要好好玩玩。

談到劇中搭檔章子怡，張東健豎起大拇指：「她很專業也很專業，章子怡把她的端莊含蓄和內心衝動爆發得很準確。而張柏芝的女王風範讓我印象深刻。雖然語言不通，但是我們用眼神、動作都可以交流。」

認同男人四十一枝花

正所謂男人四十一枝花，張東健笑言在韓國也有這種說法，「四十歲的我已經收穫很多，尤其拍完這部戲，我更感到要更加勇敢的去愛，要珍惜當下，珍惜自己愛的人。」

在與章子怡做了簡短的英文問候之後，張東健便離開現場。現場的焦點全部集中在身穿黑色閃亮禮服的章子怡身上。談角色，章子怡直言兩個字：心累。因為角色太飽滿，所以需要不斷的揣摩，要用心去感受。而章子怡也表示，不管自己拍過多少戲，心態沒有變，其實每次都是和新人一樣抱著對電影的初心去面對每個角色。

章子怡不信花心男

現場，章子怡坦承對男人的看法。她直言：「花心的男人永遠都是花心，不管他有多大。」引得台下女

觀眾同意的呼喊。「女孩子要保護好自己，不要被花言巧語迷騙。我要提醒現在的女孩子，要學會保護自己，抓住機會，珍惜眼前人。」主持提到張東健剛剛也這樣說，章子怡開玩笑說：「他抓住機會就不對啦，他都有老婆啦！」引得台下一頓爆笑，她還表示：「現在社會太複雜了，能遇到對的人，就要勇敢面對，排除萬難，不管有甚麼問題都要有足夠的勇氣。」可見，章子怡也借此暗指她與央視名嘴撒貝寧的感情之路。

對於此前有傳章子怡與某高官有危險關係，而昨日有新聞稱此高官已被公佈處理。對於記者的質疑，章子怡坦言：「我已經第一時間闢謠。這個事情早在五個月前由境外媒體傳出來的，我也第一時間提出訴訟。這事已經進入法律程序了。美國的法院已經要求他們最遲到10月26日必須提出抗辯，儘管他們在用各種理由拖延，香港的造謠媒體的最後期限是10月5日下午4點，這事他們不給法院及公眾一個交代、一個說法，法院會對他們做出強制審判。我永遠相信謠言止於智者。」

再發嚴正聲明奉陪到底

昨日下午，章子怡團隊又發表了嚴正聲明，稱對某些別有用心借題發揮的人「決不縱容，奉陪到底」。聲明中，其團隊對在香港和美國兩地啟動訴訟狀告媒體的消息予以確認，並表示「兩地的被告始終利用訟前程序不斷躲避訴訟和拖延開庭，更隔空警告對方：『香港方面，法院判令被告《蘋果日報》和《壹週刊》必須在10月5日下午4時以前把訴訟抗辯書送達子怡的律師，否則子怡可向法庭直接申請判決。美國方面，謠言的始作俑者某中文網站面對法院傳票一拖再拖，10月26日，若其再拿不出任何延期審理的正当理由，美國法院也將強制對方坐上被告席。」



文章上台領獎激動落淚。

《唐山大地震》攬4大獎成百花獎大贏家 文章稱帝 白百何封后

香港文匯報訊(記者 焯玲)第21屆金雞百花電影節昨晚在浙江紹興閉幕，兼舉行第31屆大眾電影百花獎頒獎典禮，兩岸三地電影界大腕紅星雲集，周杰倫、成龍作為頒獎嘉賓登台。百花影帝和影后落在一對好朋友文章及白百何身上。馮小刚導演的《唐山大地震》奪得4個大獎包括最佳影片、最佳導演、最佳編劇獎、最佳新人獎，成今年的大贏家！而第22屆金雞百花電影節將落幕。

昨晚成龍、江一燕負責頒發最佳男主角獎，《失戀33天》的男主角文章以57票獲得，文章上台領獎激動落淚，說自己今年28歲，還是電影界新人，這個獎太沉重了，他要以年輕人心態向前輩學習。

走紅地毯時文章和馬伊琍情同手足，被潘粵明調侃。馬伊琍說，上次文章梳這髮型就得了金鷹獎。所以這次

決定兩人都梳，這個型被他們稱為「得獎頭」，今次又靈驗了。最佳女主角獎由白百何憑《失戀33天》獲得，白百何領獎時淚水不止，直呼：「太刺激……以前覺得上台都該高興，為什麼會哭呢？現在自己看到評委現場投票，覺得太刺激了！特別高興的是和自己最好的男閨蜜一起拿獎，最後還要謝謝我老公陳羽凡。」

孫淳領男配角獎灑淚

孫淳憑《辛亥革命》飾袁世凱獲得大眾評委投出的51票，贏最佳男配角。孫淳登台領取，忍不住激動落淚。孫淳說自己沒想到領獎時激動落淚，從11年前的電視劇《走向共和》袁世凱到今天，憑電影裡的這個角色得到百花獎最佳男配角，非常感慨。11年前為拍電視劇增肥30多斤，這次再減肥怕身體變不好，本來拒絕了張黎的邀請，但最後還是接了，再增肥，住院點滴15天。他感謝父母及太太付麗麗的支持。

得過金雞獎也得過百花獎影后的寧靜，憑《辛亥革命》中秋瑾一角奪得最佳女配角，她說沒想到憑一場戲的表現就能得獎，這是對她工作最大的肯定。她多次想過去做幕後工作，但這次的獎讓她有力量堅持演下去。

成龍請江一燕「食檸檬」

101歲的王為一導演與95歲的嚴寄洲導演共同獲得金雞獎終身成就獎，廣電總局副部長趙實為王為一導演頒獎，全體起立致敬！嚴寄洲導演則通過VCR感謝評委。

江一燕、成龍為最佳男主角獎開獎，江一燕要請成龍在頒獎結束後去喝老酒，成龍調侃說，不行，那排開一定很多。江一燕問成龍眼中誰是有男人味的男人，大哥說：「我！」

周杰倫上台頒發最佳新人獎，《唐山大地震》中童年方登的扮演者張子楓獲得，周杰倫透露自己的新片《天台》還在拍攝中，他最大心願是做出色導演。



白百何封后時直呼太刺激。



張子楓憑《唐山大地震》奪最佳新人獎。網上圖片



孫淳贏最佳男配角表現激動。



特首梁振英伉儷曾慶威攝

曾蔭權夫婦曾慶威攝

鄭家純兒子鄭志明昨與Macy大婚，在灣仔君悅酒店進行簽紙儀式並設喜宴。吳文釗攝

政商界賀鄭家純娶新抱 爺爺彤叔未現身

香港文匯報訊(記者 吳文釗)昨日是城中富豪鄭裕彤的孫兒鄭志明(Brian)與女友Macy結婚大日子，在灣仔君悅酒店進行簽紙儀式並於晚上設置喜宴，不少城中政商界猛人到賀。

一對新人傍晚時分完成傳統儀式後返回酒店，新老爺鄭家純亦很早到喜宴場地招呼賓客。現場則未見因病入院的彤叔出現，問彤叔身體情況如何？公關則表示不方便代主人家回應。

穿上裙褂的新娘子下車時大方向記者們揮手示好，據知有二百多人見證一對新人的結婚簽紙儀式，包括鄭家純親自迎接的全國政協副主席董建華、特首梁振英夫婦、中聯辦副主任李剛，其他嘉賓有梁愛詩、曾蔭權、李澤鉅、呂志和、胡應湘、霍震霆、羅康瑞、朱玲玲、蔡志明夫婦、楊受成夫婦等。

此外，白雪仙昨日剛巧在君悅酒店與李嘉欣經理人茶聚，逗留約一小時後離開，並大方向在場等候的記者揮手打招呼。



全國政協副主席董建華到賀。曾慶威攝



羅康瑞、朱玲玲結伴出席。曾慶威攝



獲得優秀故事片獎的《失戀33天》和《辛亥革命》劇組在頒獎典禮上領獎。



演員文章(左)與馬伊琍走在紅毯上。新華社

明星大腕缺席紅地毯儀式

香港文匯報訊(記者 俞畫 紹興報道)第21屆金雞百花電影節紅地毯儀式於29日下午在紹興國際會展中心準時開場，在1個小時的紅地毯儀式中，壓軸出场的文章、馬伊琍引發了觀眾的尖叫。

記者看到，在整場紅地毯儀式中，主持人不停地用「著名」導演、「著名」編劇、「著名」演員來形容出場嘉賓，但他們的名字連身邊做了10年專業娛記的同行也說沒聽過。

此次出席紅地毯的嘉賓，大部分來自本屆金雞百花獎的國產新片劇組，

49部國產新片中，超過30個無名劇組的出場佔據了紅地毯的大半時間，另有三分之一的時間用於介紹各大影視有限公司的董事長和出品人。

此次紅地毯儀式對外售票價格高達5800元，有一名文章的影迷自掏腰包，花了1000元購買了入場票。這位從諸暨起來的影迷對紅地毯儀式坦言大失所望：「大部分都是些籍籍無名的演員，文章、馬伊琍作為壓軸出場，在紅地毯上的時間不超過1分鐘，甚至沒有接受主持人的採訪，這1000元花得真不值。」